


設計内訳書（本01）
工事名 Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　交通安全施設工事（１）（担

い手確保型）
事業区分
工事区分

道路新設･改築
舗装

工事区分・工種・種別・細別 規格 単位 数量 単価 金額 数量・金額増減 摘要

舗装

式 1    

道路付属施設工

式 1    

道路付属物工

式 1    

通行止遮断機 設置

基 1    

単   1号

仮設工

式 1    

交通管理工

式 1    

交通誘導警備員
A

人日 1    

単   2号

直接工事費

式 1    

共通仮設

式 1    

共通仮設費（率計上）

式 1    

純工事費

式 1    

現場管理費

式 1    

工事原価

式 1    

徳島県- 1 -



設計内訳書（本01）
工事名 Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　交通安全施設工事（１）（担

い手確保型）
事業区分
工事区分

道路新設･改築
舗装

工事区分・工種・種別・細別 規格 単位 数量 単価 金額 数量・金額増減 摘要

一般管理費等

式 1    

工事価格

式 1    

消費税額及び地方消費税額

式 1    

工事費計

式 1    

徳島県- 2 -



１次単価表
単価使用年月 2025.06

歩掛適用年月 2025.06

労務調整係数 1.000-00000  0.0  0

単   1号
通行止遮断機 設置

単位 基 単位数量
1    

単価

名称・規格 条件 単位 数量 単価 金額 摘要

通行止遮断機設置工

基 1    

単   3号

材料費
通行止遮断機

基 1    

合計

単価
円／基

１次単価表
単価使用年月 2025.06

歩掛適用年月 2025.06

労務調整係数 1.000-00000  0.0  0

単   2号
交通誘導警備員
A 単位 人日 単位数量

1    
単価

名称・規格 条件 単位 数量 単価 金額 摘要

交通誘導警備員A

人日 1    

単   4号

合計

単価
円／人日

徳島県- 3 -



２次単価表
単価使用年月 2025.06

歩掛適用年月 2025.06

労務調整係数 1.000-00000  0.0  0

単   3号
通行止遮断機設置工

単位 基 単位数量
1    

単価

名称・規格 条件 単位 数量 単価 金額 摘要

土木一般世話役

人 1    

特殊作業員

人 3    

普通作業員

人 3    

ﾗﾌﾃﾚｰﾝｸﾚｰﾝ[油圧伸縮ｼﾞﾌﾞ型]
12~13t吊

日 1    

ﾄﾗｯｸｸﾚｰﾝ[油圧伸縮ｼﾞﾌﾞ型]
4.9t吊

日 1    

諸雑費(率+まるめ)  

式 1    

3%

合計

単価
円／基

徳島県- 4 -



２次単価表
単価使用年月 2025.06

歩掛適用年月 2025.06

労務調整係数 1.000-00000  0.0  0

単   4号
交通誘導警備員A

単位 人日 単位数量
1    

単価

名称・規格 条件 単位 数量 単価 金額 摘要

交通誘導警備員A

人 1    

諸雑費(まるめ)

式 1    

合計

単価
円／人日

徳島県- 5 -



機労材集計リスト（機械）
工事名 Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　交通安全施設工事（１）（担

い手確保型）

単価コード 名　称 規　格 単位  数量 金額  摘要

L001120001 ﾄﾗｯｸｸﾚｰﾝ[油圧伸縮ｼﾞﾌﾞ型] 4.9t吊 日 1    31,400

L001130015 ﾗﾌﾃﾚｰﾝｸﾚｰﾝ[油圧伸縮ｼﾞﾌﾞ型] 12~13t吊 日 1    39,600

合計額 71,000

徳島県- 1 -



見積単価一覧表

工事名

名称 規格 単位 単価 備考

通行止遮断機 基 4,530,000

※以下は,週休２日補正として計上している金額
の合計額を参考値として示したものです。

直接工事費分 通期の週休2日経費補正 式 5,340

共通仮設費分 通期の週休2日経費補正 式 0

Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江　交通安全施設工事（１）（担い手確保型）



数 量 計 算 書

Ｒ７徳土　阿南小松島線　小・立江

　交通安全施設工事（１）（担い手確保型）



規　格 単　位 数　量 摘　要

設置

基 1 

数　量　総　括　表

工事区分・工種・種別・細別

  道路付属施設工

  　道路付属物工

    　通行止遮断機
 



付属施設工　集計
種　　別：
ブロック：Ａランプ
区　　分：

細別／規格 数 　量

遮断機（左柱）

遮断機（左柱　アーム受台）

算　　　式　／　　図

14

13

12

11

10

9

8

7

2 kgkg/piecekg/m,mmm

303.3計

1

mm
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

15

kg

20

17

18

19

16

21

22

23

25

24

6

3

2

5

4

遮断機質量表（左柱）

M16×150 (1N,1SW,2PW) - 18 -

PL-3.2×φ165.2 25.12 0.54 1 0.5

□-100×100×2.3 6.95 20.85 2 41.73000

-5-M12×230 (1N,1SW,2PW)

22.5122.4770.65PL-9×530×600

M20×120 (2N,2PW) - 2 -

-4-M16×50 (1SW,1大形丸W) SUS

-1-PL-3×φ205SUS304

ナット

SS400

SS400

SS400

SS400

STK400

STK400

STKR400

STKR400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

3011 -1-建築用ターンバックル M20 ブレース1ブレース

キャップPL-3.2×100×100 25.12 0.25 2 0.5SS400

蝶ボルト

ボルト

ボルト

ボルト

アーム部

アーム部

ブレース部

支柱フランジ部

1.420.7170.65PL-9×100×100 ジョイント金具

ジョイント金具

回転補助プレート

アーム

アーム

キャップ

アーム用金具PL-9×630×335 70.65 14.91 1 14.9

ブレース金具

55.8155.7619.82816φ165.2×5.0 支柱(サヤ管)

フランジ部M16 0.03 4 0.1

62.9162.9321.72900φ139.8×6.6 支柱(ジク管)

ベース

ベースリブ

13.326.6694.20PL-12×φ300 フランジ

フランジリブPL-9×55×150×10 70.65 0.34 4 1.4

ジク管スペーサーFB-50×4.5 453 1.77 0.80 2 1.6

1.420.7170.65PL-9×100×100

43.2143.18172.7PL-22×500×500

22.682.8394.20PL-12×200×150

26

1400 19.529.736.95□-100×100×2.3

27

5

アーム受台質量表（収納時）

4

3

2

2 kgkg/piecekg/m,mmm

1

mm
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

6

計

8

7

29.3 kg

キャップ φ76.3用

RB-φ12×260 (チェーン,南京錠付)ピン

Uボルト M12 (2N,2SW,2PW)

SUS

47.10 1.41

-

-

- 1

1

2

-

-

-

キャップ

受け金具

受け金具

受け金具

受け金具

ベースリブ

ベース

支柱13.5

8.5

1.0

3.5

2.82

1

4

1

113.45

8.48

0.26

3.4947.10

47.10

94.20

7.471800φ76.3×4.2STK400

SS400 PL-12×300×300

PL-6×100×100×10SS400

SS400 PL-6×370×200

PL-6×150×200SS400



付属施設工　集計
種　　別：
ブロック：Ａランプ
区　　分：

細別／規格 数 　量

遮断機（右柱）

遮断機（右柱　アーム受台）

算　　　式　／　　図

-1-M12×160 (1N,1SW,2PW)ボルト 回り止め金具部

SS400 回り止め金具PL-6×650×750 47.10 22.96 1 23.0

0.110.120.499250φ9SS400 回り止め金具

-1-RB-φ12×160 (チェーン,南京錠付)ピン SUS 受け金具

14

13

12

11

10

9

8

7

2 kgkg/piecekg/m,mmm

422.7計

1

mm
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

15

kg

20

17

18

19

16

21

22

23

25

24

6

3

2

5

4

遮断機質量表（右柱）

M16×150 (1N,1SW,2PW) - 30 -

PL-3.2×φ165.2 25.12 0.54 1 0.5

-9-M12×230 (1N,1SW,2PW)

22.5122.4770.65PL-9×530×600

M20×120 (2N,2PW) - 4 -

-4-M16×50 (1SW,1大形丸W) SUS

-1-PL-3×φ205SUS304

ナット

SS400

SS400

SS400

SS400

STK400

STK400

STKR400

STKR400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

SS400

5881 -1-建築用ターンバックル M20 ブレース2ブレース

キャップPL-3.2×100×100 25.12 0.25 2 0.5SS400

蝶ボルト

ボルト

ボルト

ボルト

アーム部

アーム部

ブレース部

支柱フランジ部

1.420.7170.65PL-9×100×100 ジョイント金具

ジョイント金具

回転補助プレート

キャップ

アーム用金具PL-9×630×335 70.65 14.91 1 14.9

ブレース金具

支柱(サヤ管)

フランジ部M16 0.03 4 0.1

支柱(ジク管)

ベース

ベースリブ

13.326.6694.20PL-12×φ300 フランジ

フランジリブPL-9×55×150×10 70.65 0.34 4 1.4

ジク管スペーサーFB-50×4.5 453 1.77 0.80 2 1.6

2.821.4170.65PL-9×100×200

26

43.2143.18172.7PL-22×500×500

22.682.8394.20PL-12×200×150

□-100×100×3.2 9.52 28.56 4 114.23000

2200 41.9220.949.52□-100×100×3.2 アーム

アーム

55.8155.7619.82816φ165.2×5.0

62.9162.9321.72900φ139.8×6.6

2972 -1-建築用ターンバックル M20 ブレース3ブレース

27

5

アーム受台質量表（収納時）

4

3

2

2 kgkg/piecekg/m,mmm

1

mm
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

6

計

8

7

29.3 kg

キャップ φ76.3用

RB-φ12×260 (チェーン,南京錠付)ピン

Uボルト M12 (2N,2SW,2PW)

SUS

47.10 1.41

-

-

- 1

1

2

-

-

-

キャップ

受け金具

受け金具

受け金具

受け金具

ベースリブ

ベース

支柱13.5

8.5

1.0

3.5

2.82

1

4

1

113.45

8.48

0.26

3.4947.10

47.10

94.20

7.471800φ76.3×4.2STK400

SS400 PL-12×300×300

PL-6×100×100×10SS400

SS400 PL-6×370×200

PL-6×150×200SS400



付属施設工　集計
種　　別：
ブロック：Ａランプ
区　　分：

細別／規格 数 　量

板取り付け金具

算　　　式　／　　図

2 kgkg/piecekg/m,mmmmm
備 考

質 量
員数

1個当り質量単位質量長 さ形 状 寸 法
種別番号

板取付金具

5

3

2

1

36.92 kg

バンドPL-6×50×315 47.10 0.74 1 0.74SS400

SS400 バンド1.1811.1847.10PL-6×50×503

SS400 板取付金具0.9210.9270.65PL-9×130×100

-4-M12×55 (2N,2PW)ボルト

小計

合計

金具1個当り

2.84 13

2.84 kg

4


